



PROJEKT ADATLAP

A konyhatechnológiai berendezések a mintegy 10 évvel ezelőtti kivitelezés technológiai színvonalának felelnek meg. A technológiai útvonal célszerű módosítása, illetve a légtechnika alapvető problémái miatt (rendkívüli zajhatás) szükségsszerűvé vált az épületben lévő légtechnika és két helyiség átalakítása.

Csemő Község Önkormányzata tulajdonában lévő 2713 Csemő, Szent István út 32-34. szám alatti iskolaépületben lévő konyha területén rendeltésszerű üzemeltetés zajlik, mindennapi használatban volt és van - a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására pályázati forrást nyertünk.

Az épületbe tartószerkezeti átalakítás nélkül, elhelyezésre került egy hús hűtőkamra és egy hűtött húselőkészítő. A két helyiség elhelyezhető volt a folyosó mellett lévő két már meglévő kialakított helyiségben, úgy hogy a hűtött terek falait és mennyezeti részét 8 cm vastagságú PIR habtöltetű hézagmentes, mosható felületű, panelekkel burkolták le. A kialakított tereket hűteni kell, erre a célra kiépítettünk két hűtő-aggregátot. A kültéri egységet a fedett rakodó és a konyhaépület csatlakozásánál lévő sarokban helyezték el, a kültéri egységeket benyúlás elleni védelemmel ellátták.

Az épületben ki lett alakítva légtechnika, a kötelező üzemeltetése azonban rendkívül hangos, a légtechnikai csőrendszer nincs elburkolva, emiatt elviselhetetlen a zajhatás. A légtechnikai rendszert teljes mértékben felújítottuk, az elszívó ernyők az új konyhatechnológiai elhelyezés szerint átalakításra kerültek.

A konyha berendezései közül a gázsütő és a főző berendezések elavultak, korszerűtlenek és rossz energiahatékonysággal működnek. Újak lettek a főző- sütőeszközök és berendezések. Egy húsfogas beszerzésével lehetővé vált félsertésből a húsételek előkészítése. Beszerzésre kerültek tároló állványok és egy új kenyérszeletelő, valamint kicseréltük a mosogatógépet és a mosogató medencéket.

Beruházási költségek:

építés:	13.420.090,-Ft.
eszközbeszerzés:	9.832.034,-Ft.
összesen:	23.252.124,-Ft.
támogatás összesen:	22.089.517,-Ft.
ebből az önkormányzat által biztosított önerő:	1.162.607,-Ft.